
パナソニック株式会社は、 「父の日」直前の2016年6月16日（木）に、同社の「ふだんプレミアム」シリーズの洗濯機を題材にし

たウェブ動画『LOVE DRESS #愛してるをカタチにしよう』を公開しました。続いて同シリーズの冷蔵庫を題材にした、「LOVE 

DRESS」の対となるウェブ動画 『LOVE DISH #愛してるをカタチにしよう』を、2016年6月27日（月）より公開。この2つの動

画は “なんでもない毎日に感謝する気持ちを描く”というテーマのもと撮影されたドキュメンタリーで、「LOVE DRESS」では、花嫁

（娘）から普段なかなか想いを伝えられない父親へ、結婚式当日に、感謝の気持ちと愛情を込め世界で1着のドレスでサプライズ

を贈る軌跡を描いています。言葉ではなく、カタチで感謝の気持ちと想いを伝えることを選んだ花嫁の、世界で1着のドレスを作る過

程と、そのドレスが式当日にお披露目されるまでのリアルな表情と愛情あふれるやり取りが見どころです。 

また、「LOVE DISH」は、花嫁の父親が主人公となり、普段なかなか想いを伝えられない娘へ、サプライズを贈る様を撮影したも

のです。サプライズで家族を驚かせたことなど、今まで一度もないという父親の演出とは、愛情たっぷりの手作り弁当で娘の門出を祝う

こと。迎えた披露宴当日、手作り弁当をプレゼントするとともに、日頃の感謝や愛情を伝える父親と、思いがけないサプライズに感動

し、涙を流す娘の姿を通じて、「#愛してるをカタチにしよう」というメッセージが見る人に伝わってきます。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

2つの動画とも、公開と同時に「う～ん、感動」「お父さん、大好き」「たくさんの思い出をくれるから、大好きだよパパ」「パパの子で本

当によかった」「いつかバージンロード、一緒に歩こうね」「父親から娘へのサプライズ弁当、素敵ですね」「こんなにも愛されてる父達が

たくさんいる。すばらしい！」などの声があげられ、大変ご好評いただいています。また、アンケート調査の結果、動画公開前は父親へ

愛情など想いをカタチにして伝えていない娘が66.7％に上り、娘に愛情をカタチにして伝えていない父親が57.3％にも上っていました

が、公開後「父親に愛をカタチにして伝えた」娘は28.7％、「娘に愛をカタチにして伝えた」父親は32.7％にもなりました。その結

果、2016年6月29日時点で、YouTubeおよびFacebook、Twitterでの視聴数が合計400万回を突破しました。 
 

「#愛してるをカタチにしよう」 。あなたも大切な人に、家族への想いをカタチにして伝えてみてはいかがでしょうか。 

 

 

報道関係各位 2016年7月4日 

パナソニックが贈るウェブ動画  

花嫁（娘）から父親に贈る「LOVE DRESS #愛してるをカタチにしよう」 

父から娘に贈る 「LOVE DISH #愛してるをカタチにしよう」 

合わせて視聴数400万回突破！ 
動画を見て愛をカタチにして伝えた 娘が28.7％、父親が32.7％いることが判明！ 
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▼[動画] 『LOVE DRESS #愛してるをカタチにしよう（#ShowYourLove）』  
https://www.youtube.com/watch?v=mPGCLAZESXw 
 

▼[動画] 『LOVE DISH #愛してるをカタチにしよう（#ShowYourLove）』      
https://www.youtube.com/watch?v=KTcUgFPZBfY    
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※「ふだんプレミアム」とは… 

パナソニックが掲げる新しい家電のコンセプト。豪華や贅沢なものだけがプレミアムではなく、日常にあるくつろぎや和みなど、「なんでもないふだ 

んの中にこそ、宝物がある」といった意味が込められています。「ふだんプレミアム」では、もっと家族を愛するため、ふだんの暮らしをもっととくべつ 

に、もっとていねいにするために、これからの家族の価値観に寄りそう家電製品を提案しています。                      

▼[動画] 『LOVE DISH #愛してるをカタチにしよう（#ShowYourLove）』      
https:// www.youtube.com/watch?v=VYHpH2OW4TY    
 
▼『LOVE DISH #愛してるをカタチにしよう』 特設サイト  
https://panasonic.jp/fudan/love/dish 

▼[動画] 『LOVE DRESS #愛してるをカタチにしよう（#ShowYourLove）』  
https://www.youtube.com/watch?v=mPGCLAZESXw 
 
▼『LOVE DRESS #愛してるをカタチにしよう』 特設サイト  
  http://panasonic.jp/fudan/love/dress 

＜アンケート調査結果サマリ＞ 

   「LOVE DRESS」、「LOVE DISH」を見ることで、愛を伝えることの大切さを実感し、 
家族への愛情を改めて認識した娘と父親が多数。 

  娘も父親も、55.3％が相手に愛をカタチにして伝えて欲しいと思っている。 

 動画公開前に行った調査では、父親に愛情など想いを「伝えていない」娘が66.7％、娘に愛情など想いを伝えていない 

  父親が57.3％。 

 動画公開後、愛をカタチにして伝えたかを聞くと、父親に伝えた娘は28.7％、娘に伝えた父親32.7％となり、動画により 

  態度変容が起こったことが明らかに。 

 「LOVE DRESS」を見た娘の評価は、1位「愛をカタチにして伝えることの大切さを実感」（58.7％）、父親の評価は、 

  1位「好きな動画」（55.3％）。 

 「LOVE DISH」を見た父親の評価は、1位と2位同率で「娘への愛情を改めて認識」「家族への愛情を改めて認識」 

 （64.0％）、娘の評価は、1位から3位同率で「愛をカタチにして伝えることの大切さを実感」「好きな動画」「感動した」 

 （56.7％）。 

   そのため、これまで愛をカタチにして伝えられていなかった娘と父親に行動変容が起きた。 
愛をカタチにして伝えた娘が28.7％、父親が32.7％に達する。 

今回の動画公開の影響を見るアンケート調査を、動画公開前と同様、娘である20代女性と、20代女性を娘に持つ父親を

対象に実施しました。 

 
■実施時期：2016年6月24日（金）～6月27日（月） ■調査手法：インターネット調査  

■調査対象：日本全国の20代女性150名、及び20代女性を娘に持つ父親150名 

 娘も父親も、相手に愛をカタチにして伝えて欲しいと双方55.3％が思っている。家族に愛をカタチにして伝える契機として 

  活用しては。 
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[図1] 
動画の評価 
（上位５項目） 

＜娘＞ 

[図2] 
動画の評価 
（上位５項目） 

＜父親＞ 

続いて父親から娘へのサプライズ動画「 LOVE 

DISH」を見た評価を聞くと、父親の評価は、1位と2位

同率で 「娘への愛情を改めて認識した」「（娘に限ら

ず）家族への愛情を改めて認識した」 （64.0％）、3

位「好きな動画だと思った」（62.0％）、4位「感動し

た」（61.3％）、5位「愛をカタチにして伝えることの大

切さが分かった」（55.3％）でした[図3]。一方娘の評

価は、1位から3位まで同率で「愛をカタチにして伝えるこ

との大切さが分かった」 「好きな動画だと思った」 「感動

した」（56.7％）、4位「（父親に限らず）家族への

愛情を改めて認識した」（54.7％）、5位「父親への

愛情を改めて認識した」（51.3％）となり、これも

「LOVE DRESS」同様、「#愛してるをカタチにしよう」

というメッセージを娘と父親に十分に伝え、彼らの感情を

ゆさぶる動画であることがわかります[図4]。 

 

 「LOVE DISH」を見た父親の評価は、1位と2位同率で「娘への愛情を改めて認識」「家族への愛情を 

 改めて認識」。娘の評価は1位から3位同率で「愛をカタチにして伝えることの大切さを実感」「好きな 

 動画」「感動した」。2つの動画とも、娘と 

 父親に愛をカタチにして伝えることの 

 大切さを伝え、感情をゆさぶっている。 

[図4] 
動画の評価 
（上位５項目） 

＜娘＞ 

[図3] 
動画の評価 
（上位５項目） 

＜父親＞ 

参考資料 アンケート調査結果概要 

父全体 N=150 

娘全体 N=150 

父全体 N=150 

娘全体 N=150 

※ グラフのスコアは全てTop2計 

娘と父親に、娘から父親へのサプライズ動画「LOVE 

DRESS」を見た評価をそれぞれ聞くと、娘の評価は、1

位「愛をカタチにして伝えることの大切さが分かった」

（58.7％）、2位「（父親に限らず）家族への愛情を

改めて認識した」（57.3％）、3位「感動した」

（56.7％）、4位と5位は同率で「父親への愛情を改

めて認識した」「好きな動画だと思った」（56.0％）でし

た[図1]。また、父親の評価は、1位「好きな動画だと

思った」（55.3％）、2位「（娘に限らず）家族への

愛情を改めて認識した」（53.3％）、3位「娘への愛

情を改めて認識した」（52.7％）、4位「愛をカタチに

して伝えることの大切さが分かった」（52.0％）、5位

「感動した」（50.0％）となっており[図2]、 「LOVE 

DRESS」は「#愛してるをカタチにしよう」というメッセージ

を娘と父親に十分に伝え、彼らの感情をゆさぶる動画で

あることがわかります。 

「LOVE DRESS」を見た娘の評価、1位「愛をカタチにして伝えることの大切さを実感」、2位 

「家族への愛情を改めて認識」。父親の 

評価、1位「好きな動画」、2位「家族へ 

の愛情を改めて認識」。 
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娘と父親に、愛をカタチで伝えることの大切さを伝えた

今回の2つの動画。 

動画公開前に行った調査では、父親に愛情など想い

をカタチにして伝えていない娘が66.7％、娘に想いをカタ

チにして伝えていない父親が57.3％となっていましたが、

動画公開後、愛をカタチにして伝えたかを聞くと、父親に

伝えた娘は28.7％、娘に伝えた父親は32.7％となり、

動画により行動変容が生じています[図5][図6]。 

そのため、これまで愛をカタチにして伝えられていなかった娘と父親に行動変容が起きた。 

愛をカタチにして伝えた娘が28.7％、父親が32.7％に達する。 

[図5] 
父親に愛をカタチにして 
伝えたか 
＜娘＞ 

[図6] 
娘に愛をカタチにして 
伝えたか 
＜父親＞ 

  娘も父親も、55.3％が相手に愛をカタチにして伝えて欲しいと思っている。 

娘と父親、お互いに3割前後が愛をカタチにして伝える

という行動変容を起こしていることがわかりましたが、では

相手にも愛をカタチにして伝えて欲しいと思うかを聞くと、

娘は「そう思う」（20.0％）、「まあそう思う」

（35.3％）を合わせた「そう思う」が計55.3％、父親

も「そう思う」（10.7％）、「まあそう思う」（44.7％）

を合わせた「そう思う」が計55.3％で、双方とも55.3％

が「愛をカタチにして伝えて欲しい」と回答しています[図

7][図8]。 

これを機に、あなたも愛をカタチにして伝えてみてはいか

がでしょうか。 

[図7] 
父親に愛をカタチに 
して伝えて欲しいか 
＜娘＞ 

[図8] 
娘に愛をカタチに 
して伝えて欲しいか 
＜父親＞ 
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